



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:
Europa inwestująca w obszary wiejskie”.



ZAPYTANIE OFERTOWE

Data Zapytania ofertowego: **25 stycznia 2022 r.**

Pytania i odpowiedzi z 31 stycznia 2022 r.

1. Nazwa zadania

Dostawa i montaż agregatów prądotwórczych

2. Zamawiający

„KAROL” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Siedziba / Dane kontaktowe:

Strzakły 55

21-560 Międzyrzec Podlaski

Tel. +48 83 373 10 17

Fax. +48 83 371 10 38

E-mail: biuro@zpm-karol.pl

3. Pytania i odpowiedzi

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie czy w przypadku agregatów zsynchronizowanych ze sobą łączna moc (1000kW) ma być dostępna na każdej z rozdzielni, w przypadku zasilania tylko jednej rozdzielni TR-W?

Odpowiedź na pytanie 1

Agregaty prądotwórcze nie muszą być ze sobą zsynchronizowane.

Pytanie 2

Czy dopuszczają Państwo wykonanie instalacji w korytkach kablowych, przejście przez ścianę za pomocą przepustu kablowego i instalacja wewnątrz pomieszczenia RG nN w korytkach kablowych?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza wykonanie instalacji we wskazany w zapytaniu sposób.

Jan Brodawka

.....
(osoba reprezentująca)